
1x O

2x T 2x T

1x O

1x P1x P

Teil 23

Teil 23

15.04.2011

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1
0

Verehrter Kunde,
hier haben Sie die Möglichkeit die 
mitgelieferten Schrauben nachzumessen.

Montageanleitung
(Schematische Darstellung)

Hinweis!
Nach jedem Aufbauschritt, die eingesetzten Beschlagteile,
mit dem jeweiligen Werkzeug festziehen!

Seite 1 von 2

 Werkzeug Inhalt Montagebeutel 

O) 2x M6x60

2x M6x55

2x M6x50

2x M6x40

8x U-Scheibe

P)

R)

S)

T)

Teilebezeichnung
Teil 23 = KT-Halter (2x)
Teil 24 = Kopfteilprofil breit (1x)
Teil 25 = Kopfteilprofil 
              (1x Modellbeispiel)

MAL 3574-03 
Marlon/ Johann III - KT

I

Bettgestell Modellbeispiel



1x T

1x R 

1x T

1x R

1x T

1x S

1x T

1x S

Seite 2 von 2

Teil 24

Teil 25

ca
. 

1
,5

cm

II

III

MAL 3574-03 
Marlon/ Johann III - KT


	Seite1
	Seite2

